

探索社区型商业未来 共建和谐邻里生活方式

百联曲阳“一刻钟便民生活圈 2.0”揭幕

日前,在虹口区商务委、曲阳路街道的支持下,百联曲阳“一刻钟便民生活圈 2.0”揭幕,推出一张权益卡、一间宝宝屋、一张经纬地图,为周边居民打造家门口的美好生活。

据了解,今年年初,为深耕周边社区,共建和谐邻里生活方式,百联曲阳开始探索社区型商业的未来。在区商务委、曲阳路街道的支持下,百联曲阳购物中心邀请街道商户共创,启动了百联曲阳“一刻钟便民生活圈 1.0”的建设。

“百联曲阳便民生活圈 1.0”于线下推出一个“邻·里”便民服务角、一个邻家小舞台、一个1818交友俱乐部、一个“邻遇·公共艺术空间”,并在线上打造了一个“邻家小铺”、一间“阳阳直播间”等,推出各种实实在在的惠民商品。此次升级,百联曲阳再度突破了空间与时间的限制,将数字化扩展至整个曲阳路街道。

十余个精彩纷呈的亮点汇聚成星,共同点亮专属百联曲阳的一刻钟便民生活圈数字地图。百联曲阳购物中心携手百联全渠道平台,为曲阳路街道打造了一张线上线下便



民设施经纬地图、制作了一张为曲阳路街道居民及银发一族打造的权益卡、共建了一间虹口区第一家商业体内的宝宝屋,同时联合曲阳自律街区联盟商户代表,形成“社会共治、商家自治、多方共赢”局面,让“烟火气”更具人情味。

权益卡精准定位一刻钟便民生活圈内居住、学习、工作的人群,联动场内商户推出分类惠民服务。卡片可以通过线上小程序进行申领,对于辖区内的老年居民,则发放了线下实体卡。

百联曲阳“宝宝屋”是位于商场3楼,面积达60平方米。现场配备一名保健老师和两名教工协助,“宝宝屋”内布设有益智玩具、活动设施,还将开展多场科学育儿活动等。家长可以登陆随申办APP,搜寻“虹口旗舰店”——“社区宝宝屋”——“曲阳百联宝宝屋”进行预约。

便民设施经纬地图整合链接接入平台的生活圈内社区商业信息,并导入曲阳社区丰富公共资源内容,打造了线上线下联动版本。

“我们将继续从社区型商业的

角度出发,打造全龄友好的‘家门口的好去处’,满足周边居民生活需求、心理需求、精神需求,让消费者更喜爱我们。”百联曲阳购物中心党支部书记、总经理江申表示。

揭幕仪式现场,主办方向街道商户代表进驻百联一刻钟生活圈授牌;向街道社区代表交付权益卡。作为一刻钟生活圈的重要组成部分,百联曲阳购物中心携手五星体育广播举办了五星体育940新博“迎新围棋赛”。

曲阳路街道 供稿

社区服务·专题

责任编辑:郭爽

微博:http://t.xinmin.cn/guoguo11

邮箱:

9773859@qq.com

热线电话:22897276



《形势政策教育学概论》首发式在沪举行

为深入学习贯彻党的二十大精神 and 全国宣传思想文化工作会议精神和研究探讨新形势下形势政策教育规律和方法途径,上海市形势政策教育研究会于12月17日下午在上海社会科学会堂学术报告厅举行“新时代新征程与形势政策教育创新发展研讨会暨《形势政策教育学概论》首发式”。

上海市社会科学界联合会副主席徐建刚出席会议并致辞,上海市形势政策教育研究会会长沈明达教授主持会议并作会议总结。与会者认为,在深入学习践行习近平文化思想的热潮中,上海形研会以30余年形势政策教育实践经验为积淀,集专家学者和党务思想政治工作者的智慧力量,合力撰写35万余字,对于新时代加强和改进党建思想政治工作、形势政策教育教学、社会主义核心价值观宣传践行具有很强的针对性、引领性和可借鉴性,对于构建完善形势政策教育的学科门类、学科体系具有很强的探索性、创新性、前瞻性。

提高领导干部防范化解重大风险本领的“意、力、情”

■盛维充 朱纯辉

党的十八大以来,习近平总书记围绕防范化解重大风险发表了一系列重要论述,并将其提到“三大攻坚战”之首的战略高度。提升领导干部防范化解重大风险的本领,是增强维护国家安全能力、提升我国风险治理能力的关键,需要不断强化“三种意识”、增强“三种能力”、掌握“四种情况”。

注重强化前瞻意识、忧患意识、担当意识。领导干部提升防范化解重大风险本领,必须具备前瞻意识。在百年未有之大变局的时代,各级领导干部首先必须站得高、看得远,掌握战略主动,不被眼前利益、短期效益所蒙蔽。二是具备忧患意识。领导干部要时刻保持清醒头脑,增强忧患意识、问题意识,在成绩面前不骄傲、顺境面前不轻飘,充分认识到风险挑战的严峻性和复杂性,注重从全局角度审视问题,及时发现和解决可能影响稳定和发展的重大问题。三是担当意识。预见问题并不等于消除了风险、解决了问题,关键在于积极化解问题。领导干部要不断强化担当意识,综合运用各种手段化解风险,不能事不关己、瞻前顾后,患得患失,任由风险的发展,最终给党和人民事业带来巨大损失。

注重增强科学研判能力、快速决断能力、高效落实能力。有了意识,还需要有能力。首先要强化科学研判能力。习近平总书记指出:“领导干部要有草摇叶响知鹿过、松风一起知虎来、一叶易色而知天下秋的见微知著的能力,对潜在的风险有科学预判。”见微知著能力就是从纵即逝、不明显的苗头性事件、表面性事件和小事件中掌握事物可能发展的规律,由此作出正确判断和抉择的能力。其次,强化快速决断能力。面对可能性的风险挑战和危机事件,需

要领导者快速决策、当机立断,任何优柔寡断、迟疑不决或不敢拍板都可能贻误战机。需要正确处理时间性与科学性、集体领导与首长决断、程序化与非程序化决策的关系,立足于控制事态、利于稳定、便于处置,最大程度地减少风险带来的损失。再次,强化高效落实能力。一分部署、九分落实,决策高效不等于执行有效。防范化解风险,一方面要求时间高效,另一方面要求方法高效。要建立有高素质危机管理团队、有效的防范处置预案和健全科学的防范机制。同时,领导干部要敢于突破常规,注重创新,积极探索新的途径举措,着力提高工作效率。

切实做到掌握实情、重视舆情、顺应民情、适合国情。提升防范化解风险本领,还必须坚持实事求是,准确把握各方面情况。掌握实情就要加强调查研究,深入实地、深入群众,听实话、查实情,及时发现风险危机,既要防范“黑天鹅”事件,又要警惕“灰犀牛”事件,了解人民群众的呼声诉求,制定出符合实际情况的防范化解方案。重视舆情就要不断提高媒介素养,善于掌握舆论、引导舆情,学会用好网络平台,运用好新闻发布等制度机制,防范遏止不良舆情,打好意识形态领域斗争主动仗。顺应民情就要充分听取群众意见和建议,顺民心、讲民情、应民需,切实保障人民群众的利益。适合国情就要熟悉相关领域的政策法规和前沿动态,加强单位和部门间、地区和国际间的风险管理经验交流。从情理法入手,做到“预在先、治在后”,制定出适合国情、民情的防范化解策略。

(作者系陕西师范大学博士研究生、国防大学政治学院教授)

雍乾堂

旧书字画 高价回收

字画扇子 旧书牌贴 老红木家具 老茅台酒 钱币邮票 古旧瓷器 玉器挂件 竹木雕刻 旧墨印章

64335083纪先生 13501951693

地址:建国西路48-50号

资深店主 诚信经营

中福台居阁古玩征集收购

台居阁是一家历经二十几年的诚信老店,荣获2018年中华文化促进会古玩城联盟文明经营商户,2021年上海市文物购销许可商户!

长年高价收购红木家具、樟木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、邮票、旗袍、中外名酒等收藏品,诚信经营,欢迎咨询!同时提供免费鉴定服务。到店上门敬请预约

台居阁二十几年的收藏有提示:前期付款的鉴定拍卖请加上!变现快大金额当场结账 可上门车接送 名家作品价格高

门店地址1:中福古玩城浙江中路188号正门口 门店地址2:宁波路541号(百利古玩) 咨询热线:136 3648 8685 张老师(微信同号) 真实为您免费鉴定 本广告长期有效,一币一价,敬请留意 了解全球拍卖行情,百度抖音视频全可搜索台居阁全国热线电4001188899



上海市正规殡葬服务行业推荐单位

上海殡葬服务(中国)有限公司

上海祥云殡葬服务有限公司

上海市优秀企业 星级诚信创建企业 上海市殡协会员单位

本单位是中国殡葬协会和上海市殡葬协会理事单位。专业办理殡葬一站式服务。股权代码:666561,公司从业人员经由殡葬协会统一培训,备有上岗证,具有良好的职业素质、优良的工作作风。为不同宗教信仰和不同社会阶层的客户服务!公司专业办理殡葬一条龙(24小时服务)。

服务热线:400-7050-448 网站: http://www.shbzfw.net

地址1:浦东北蔡大街35号近沪南路 2:浦澳路9号(近浦东南路2141弄) 3:沪南路857号 3:浦东临沂北路100弄1号101室